

# 我市发放创业担保贷款1.7亿元

## 320人当上“老板”

本报讯(记者李倩 李智力 通讯员刘彦忠)日前,记者从市人社局获悉,上半年我市发放创业担保贷款276笔共计17173.1万元,直接扶持创业320人,带动吸纳就业1523人,完成全年目标的61.33%,贷款发放全省排名第一。

今年以来,我市制定出台加大小微企业创业担保贷款贴息力度政策,创业担保贷款贴息由50%提高到100%。实施创业担保贷款全市区域内互通式反担保确认。目前,已有105名创业者通过互通式反担保确认,顺利地申请到了创业担保贷款。

我市还制定了《沧州市创业担保贷款担保基金额度市级统筹实施办法》,按照“分级筹集、全集中、分户管理、调剂使用”原则,将全市创业担保贷款担保基金进行整合,切实解决了部分县市因创业担保贷款业务扩大,达到放贷比上限,无法落实就

业创业扶持政策的问题。此外,与邮储银行联合推进创业担保贷款创新发展,采取“自然人+贴息”模式,对集中商业圈、大型项目内的创业者以及信用村、信用户开展政策扶持,贷款单人申请额度最高20万元。在解决小微企业和创业者贷款问

题的同时,市人社局还进一步健全管理制度,统一操作规程,推进创业担保贷款网上申请,严格审核贷款申请条件,规范贷款用途,加强贷后监管,严格防范虚报骗贷等违反贷款用途的违法违规现象发生,确保全市创业担保贷款持续健康发展。

# 一个热心电话 避免一场火灾

## 孙杰 任振宇

“幸亏胡阿姨发现及时,不然后果不堪设想。”回想起前几天自家门内险些发生火灾的事儿,黄群常郭镇前高村的个体户王爱静很后怕。

让王爱静感激的胡阿姨名叫胡之凤,是常郭镇的一名环卫工人。那天凌晨4时,很多人还在熟睡,胡之凤就走上街头开始清扫街道。她在清扫门市街道时,闻到一股烧焦的味道,顺着沿街门市挨个寻找,最终发现了一间门市,烟雾从门缝中蹿出。

胡之凤环顾四周,在门前牌子上看到了店家的联系电话,赶紧拨了过去:“你家店里好像有东西烧焦了,一股糊味,赶紧来看看吧!”

凌晨4时17分,还在睡梦中的王爱静接到这个电话,赶紧叫醒丈夫,二人火速赶到自家店铺。当时,王爱静透过玻璃发现店里已烟雾缭绕,她第一时间拨打了119电话。随后,她的丈夫进屋查看,是店内的纸箱着了火。夫妻俩用水浇灭火苗,控制了火势。

原来,前一天晚上,王爱静为了灭蚊,在店内点了灭蚊灯。凌晨,灭蚊灯引燃了店内的纸箱,导致起火。

环卫工人简单的一个电话,却避免了一场潜在的火灾,这种行为是值得提倡和尊重的。同时,也提醒广大市民,夏季是用电高峰期,在入睡前,务必切断电源,不留火灾隐患。



# 泊头鼎汇塑业有限公司 虚开增值税专用发票、走逃(失联)被查处

泊头鼎汇塑业有限公司,法定代表人:赵广志。在2019年3月至2019年12月期间,对外虚开增值税专用发票88份,金额795.40万元,税额108.59万元;该企业走逃(失联)。依照《中华人民共和国税收征收管理法》等相关法律法规的有关规定,该企业已被移送公安机关处理。

国家税务总局沧州市税务局稽查局

# 曝光台

编者按:最近,我市79位党员和党组织受到中央和省委“两优一先”表彰,为切实营造学习先进、对标先进、赶超先进的浓厚氛围,从即日起,本报开辟专栏,刊登我市“两优一先”的先进典型事迹,以飨读者。

# 为医院发展装上“红色引擎”

## ——记中共沧州市中心医院委员会

本报记者 贾世峰

最近,沧州市中心医院党委被中共中央授予“全国先进基层党组织”称号。医院建筑面积由不足3万平方米增至59.07万平方米;住院床位由不足600张增至4499张;博士、硕士由零增至1700余名;年门诊量由不足60万人次增至近300万人次;年手术量由不足5000例增至12.3万例。进入21世纪以来,沧州市中心医院在医院党委的坚强领导下,实现了跨越式发展,成为河北省首屈一指的地市级医院。

名。医院党委坚持以党建为引领,将党建工作与医院发展深度融合,为医院的高质量发展装上“红色引擎”。他们组建了沧州市中心医院医疗集团,构建起以院本部为中心,以脑科院区、眼科医院等19所专科医院为支柱,以县市直属分院为支点的“大三环”医疗服务体系,满足了患者多方位多层次的健康需求。

新冠肺炎疫情发生后,医院党委以强烈的政治责任感,靠前指挥。2020年,医院选派9名医护骨干驰援武汉55天,平安载誉而归;300余名医务人员进驻市定点医院;2021年,组织96名医护专家分7批支援石家庄,均圆满完成救治任务。组建16支医疗指导队,206名专家包片包县,深入到全市205个乡镇卫生院和近1900家企业、190所学校进行全方位指导,为全市疫情防控、危重患者救治、复工复产复学作出了重要贡献。

“医院的发展,和医院党委把方向、管大局、作决策、促改革、保落实的作用是分不开的。”全国人大代表、医院党委书记温秀玲说。

沧州市中心医院设15个党总支、109个党支部,共有党员1464

如今,沧州市疫情防控和社会治理中心作为沧州市疫情防控和社会治理中心,以市级管理中心为龙头,市、县、乡、村四级联防的辐射全域、编制紧密的医防体系,为新冠肺炎防控取得重大阶段性成果作出卓越贡献。

# 初心如磐回报社会

## ——记东塑集团党委委员于桂亭

本报记者 胡学敏

最近,于桂亭荣获“全国优秀共产党员”称号。于桂亭的人生堪称传奇:他从普通工人一直到东塑集团董事长,大胆改革,让资不抵债的东塑实现涅槃重生;他敢为人先,使东塑成为沧州第一家完成股份制改造的企业。至今党龄已达52年的于桂亭,用励志的人生经历,诠释了一名共产党员的党性和精神。

吃螃蟹的人,带领东塑在沧州率先完成股份制改造。“要么不做,要做就做到第一。”于桂亭不断创新升级产品,上马新项目,不断攀登行业高峰,东塑旗下的沧州明珠公司在2007年成功上市,主营产品在行业细分领域做到了两个世界第一、一个国内第一。截至目前,东塑集团资产总值近200亿元,旗下员工3000余人,经营范围涵盖工业、商贸、房地产、白酒产销、教育、物流、酒店服务等诸多领域,成为沧州明星企业、标杆翘楚。

名,入党积极分子300余人。近年来,共打造出7个品牌党支部,并通过党建带工建,将红色基因转化成企业发展强劲动力。2020年,全省第一家民办非企业性质的两新组织党建学院——沧州东塑非公所有制经济组织和社会组织党建学院在东塑集团挂牌成立。

于桂亭任东塑党支部书记之时,正是企业资不抵债的危难之际。为了筹措资金,他亲自到银行扫地打水,终于打动银行领导,贷到5万元做企业的起步资金。通过大胆改革和锐意创新,企业产品销售量节节攀升,效益翻倍增长。

“听党话、跟党走”是于桂亭毕生的信念。他亲手为东塑深植红色基因,党建工作成为企业爬坡过坎、坚韧前行的思想引领和政治保障。1989年,东塑成为沧州市第一家成立厂党委的企业。

为了承接北京非首都功能疏解工作,于桂亭提出“市场未到,党建先行”,建设了明珠商贸城党支部,动员广大党员商户主动为承接工作贡献力量,实现了商户“来得住、留得住、过得好”。承接工作开展以来,他亲自接待了6万多次商户考察,制定了免租物业费、提供免费拿货大巴等全方位保障政策。至今,他个人已拿出16亿多元股本收益,补贴保障政策落地。截至目前,已有1万余家服装批发商户、约4000家服装生产加工企业“落户”沧州。

1998年,于桂亭敢于做第一个

目前,东塑集团党委下设3个党总支,19个党支部,现有党员368

# 学习先进 对标先进 赶超先进 “两优一先”先进事迹展

# 传承革命精神 坚守红色家风

## ——献县蔡芝运家庭的故事

应孩子们的请求,讲一讲我娘家和婆家多人的抗日事迹。我叫蔡芝运,今年93岁,出生于献县陌南镇后南旺村,20岁嫁到前南旺村岳氏家,1944年加入中国共产党。

说是在战场上牺牲,带回家乡的只有一顶帽子。当时,我们家设有地道口,献县抗日政府就在我家,党组织的负责人经常在我家开会、居住。每当这时,我就担当起站岗放哨的任务,每次日本鬼子进村“扫荡”,我都让同志们钻进地道里,把洞口堵上,保护同志们的安全。后来,这个洞口被敌人发现了,敌人疯狂地报复我家,把我家的房子烧了。

房子烧光了,却更加点燃了我们的革命意志,我于1944年加入中国共产党,一直为八路军做事,为老百姓做事。我带领先进的农村妇女,日日夜夜为八路军做军服。当时,八路军的行军打仗,带着孩子不方便,就把几个孩子寄养在我家。我尽心尽力抚养这些八路军的后代,教育孩子文化,直到孩子们被组织领养。因为我知道,这些孩子是革命的后代,是红色的种子。

每次提起家人的事迹,我的心情就异常沉重,这是血淋淋的事实,一段痛苦又愤慨、祖祖辈辈不能忘怀的痛苦记忆。

如今,我的家庭和睦,后代孝顺恭敬,我快乐幸福地安享天伦之乐。我的后代近80人,子女及后代分布在各行各业。革命的故事及榜样的力量,在我的家族代代传承。

我的大哥蔡芝朋毕业后回到家乡宣传抗日,组建了当地抗日力量,他当时以一名老师的身份做掩护。1940年7月,正在写抗日宣传标语的大哥和前南旺村岳锦文被鬼子抓住。鬼子对他们施以酷刑,让他们说出八路军的下落,可鬼子一个字也没有得到。鬼子恼羞成怒,把他俩的舌头割掉了,又挖掉了双眼,砍掉了双手、双脚,最后砍去头,他们的肢体被扔在了井里。后来,大哥的事迹被写入了中共献县党史。

我的二哥蔡芝修(蔡培基)是献县青抗先会成员,1942年4月14日,在垒头乡东张庄村开会时,被淮镇据点的鬼子包围。被捕后,他受尽了非人的折磨,视死如归、坚贞不屈,被鬼子残忍地杀害。二哥的事迹也被写进了中共献县党史,就是有名的“三东战斗”。因为两个儿子的牺牲,我的母亲哭坏了双眼。我的三哥蔡之年怀着刻骨的仇恨,参加了八路军,继续抗日。大侄子蔡保忠(蔡芝朋之子),在13岁那年也参加了军。三叔岳岳会来也参加了抗日,后来只给家中带回一封家书,家书只有7个字:打败顽寇再回家。后来家人多方打听,听

# 文明家庭·红色家风故事



日前,由市委统战部、市民宗局主办,新华区委统战部、区民宗局承办的“同心跟党走 携手谱新篇——沧州市民族宗教界书画展”在鼓楼广场开幕。书画展展出了我市多位书法家和画家精心创作的60余幅书画作品。

# 沧州市司法局 沧州市财政局 关于2021年度罚没许可证年检情况的公告

为进一步规范行政执法行为,加强罚没财物管理,促进严格规范公正文明执法,根据《中华人民共和国行政处罚法》《河北省罚没财物管理办法》有关规定,沧州市司法局和沧州市财政局按照法律、法规、规章和“三定”方案确定的行政处罚职能,对本级行政执法机关的罚没主体资格进行了审查,并对具有独立行政处罚主体资格的42个主体进行了罚没许可证年检。现将具备行政处罚主体资格并年检合格的行政处罚主体资格名称、罚没许可证正本编号、罚没许可证副本编号予以公告。

沧州市司法局 沧州市财政局 2021年7月7日

# 《沧州中润化学助剂有限公司年产3万吨油田助剂项目(一期项目)环境影响评价》征求意见稿公示

1.环境影响报告书征求意见稿的网络及查阅报告书的方式和途径: 征求意见稿全文链接: https://pan.baidu.com/s/1OQ4ugzb\_abB3OU5YcXT9Q 提取码:1eju 查阅纸质报告的方式途径:吴志强 电话:15131720815 2.征求意见稿的公众范围: 征求意见稿:本项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见

名优特产品展销中心为沧州日报社·全媒体融合发展交流中心的其中之一,全媒体融合发展交流中心分为四个中心,分别是:大运河融媒体中心、名优特产品展销中心、便民信息服务中心、文化创意策划中心。全媒体融合发展交流中心的建成,让市民不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食和省外原产地特色产品,还能掌握沧州第一手便民信息和共同交流超前的文化创意策划等。可以说,在这里,市民可以享受吃、喝、玩、住、行、商务等一条龙式的服务,您有需求,我们就能满足。 目前已经入驻产品:报德老酒、瑞子堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、今亿根纯

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069

红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头、沧县野生蜂蜜、桑葚果干、桑葚酒、鸡跳脚玉米糁子、石磨麸面、金丝菊、五谷杂粮、永禾盛火锅底料、永禾盛醋等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、肃宁香肠等。 加盟火热进行中.....

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米) 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心